

КМЕТЪТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ г-н ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ

Има честта
да Ви
покани
на празник
по повод
"7-ми
Април- Ден
на Община
Струмьяни"



ПРОГРАМА

01.04.2009 г.

Откриване на пролетен турнир по футбол за купата на Кмета на община Струмьяни

04.04.2009 г.

Блиц турнир по шахмат и табла

06.04.2009 г.

Децата на Струмьяни празнуват

06.04.2009 г.

17.00 ч. - Финал на турнира по футбол на малки врати и връчване на купата от Кмета на общината

07.04.2009 г.

19.00 ч. - Официално откриване
Приветствие от Кмета на община Струмьяни
Валентин Чиликов и гостите на празника
Празничен концерт

Важно съобщение/уточнение/

НА 20 МАРТ /ПЕТЪК/ ОТ 17.30 ЧАСА В ЗАЛАТА НА ЧИТАЛИЩЕ "БУДИТЕЛ", СТРУМЯНИ ще се състои организирана информационна среща, по повод запитвания за условията по кандидатстване по Програмата за развитие на селските райони. Темите на обсъждане ще бъдат: Мярка 121 „Модернизиране на земеделските стопанства” от ПРСР 2007-2013 г.- финансира инвестиции във вече създадени земеделски стопанства; Мярка 112 „Създаване на стопанства на млади фермери” от ПРСР 2007-2013 г.- финансира млади хора, които биха искали да се реализират в този сектор; Мярка 214 „Агроекологични плащания” от ПРСР 2007-2013 г.- подпомага традиционни дейности – паша, овощарство, пчеларство и биоземеделие.

Янислава Вангелова

Приключи набирането на помощници и асистенти

Приключи назначаването на Домашни помощници и Социални асистенти по проект "В помощ на хората от община Струмьяни – предоставяне на услугите "Социален асистент" и "Домашен помощник" по Договор BG 051POO1/07/5.2-01/D01/0032, финансиран от Европейския социален фонд чрез Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси", схема за предоставяне на безвъзмездна помощ BG 051POO1/07/5.2-01, "Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора – дейности „Социален асистент” и „Домашен помощник”.

Към настоящия момент са назначени 9 домашни помощници и 13 социални асистенти, които обслужват 64 души, потребители на социални услуги в селата Струмьяни, Микрево, Илинденци, Каменица, Добри Лаки, Игралище и Никудин. Това са хора, които отговарят на следните критерии-самотноживеещи, възрастни хора и деца с увреждания, жители на община Струмьяни. С този проект община Струмьяни си бе поставила следните цели:

1. Да повиши жизнения стандарт на хората в неравностойно положение и да подобри качеството и обхвата на предлаганите социални услуги на територията на община Струмьяни.

2. Да създаде реална възможност за хората, с различни видове увреждания, да бъдат активни, да вземат самостоятелни решения, свързани с ежедневието и живота им, да бъде намалена изолацията им от обществото, с повишаване на социалните им контакти.

3. Да създаде възможности за професионална заетост на социалните асистенти и домашни

(Продължава на стр.2)

Годишно отчетно събрание на Дружество по хора с увреждания

На 18 март 2009 г. Дружеството на хората с увреждания в община Струмьяни, със седалище с.Микрево, проведе годишно-отчетно събрание и отпразнува втората годишнина от неговото създаване.

Членовете на дружеството са 52-ма на брой. С над 90% трудова неспособност са 23-ма, от тях 18 са от околните села. На събранието присъстваха г-жа Илонка Станоева - директор при ОБА Струмьяни и кметът на с.Микрево - г-н Иван Божинов.

Събранието протече при дневен ред с председател Деница Бешинска. Председателят на Управителния съвет представи отчет за дейността на дружеството през изминалата 2008 г.

След разискванията по отчета, членовете на дружеството изразиха мнение, че имат сили и способности да обогатят и разнообразят своята дейност. Председателят на контролно - ревизионната комисия направи отчет на разходите от бюджета. Нарушения не бяха отбелязани.

Ангелина Панайотова

Просията на територията на общината е забранена. Всякакви устни и писмени "разрешения" са недействителни

Зачестиха случаите на хора, които обикалят из по-големите села на територията на община Струмьяни и просят пари, било за операция на тежко болно дете, било за осигуряване на насъщния.

Просяците нахълтват посред бял ден в различни учреждения, предприятия и магазини и в желанието си за успех, вметват и факта, че "имат разрешение" от общината. За да внесем яснота по случая и за да се разграничим от всички подобни прояви, прилагаме текст от Раздел III на Наредба №1 на Общински съвет - Струмьяни: "Експлоатация и опазване на общинска собственост: Чл. 6 ОбС Струмьяни, забранява: (15) Всякакъв вид просия на територията на общината."

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

ОБЩЕСТВО

Община Струмияни няма законово основание, с което да поеме финансирането на пътуващите до град Сандански деца

Относно постъпила молба до Кмета на община Струмияни от родители на ученици, жители на община Струмияни, но учащи се в гр.Сандански, общ.Сандански, за предприемане на мерки, с цел облекчаване разходите по ежедневните пътувания на децата, поради важността на проблема, както и необходимостта всички да разберат причините за неговото нерешаване, публикуваме на страниците на вестника всички подробности по случая.

Въпросът за облекчен режим при пътуване на деца от община Струмияни, но учащи се в училища на територията на съседна община Сандански е разискван от ръководството на Община Струмияни още през 2007 г. В свое писмо от месец декември 2007 до кмета на община Сандански - г-н Андон Тотев, управникът на община Струмияни - г-н Валентин Чиликов иска съдействие от своя колега за бързо разрешаване на проблема. Освен с градоначалника на Община Сандански, ръководството на Община Струмияни тогава осъществява контакт и с директорите на двете професионални гимназии. На всички е обяснено какво трябва да се направи от страна на Община Сандански за решаването на казуса. Пак по инициатива на г-н Валентин Чиликов се стига до среща между двамата кметове през месец януари 2008 г./същата е отразена и на страниците на в-к "Струмияни" в бр.32/година II/.

Къде е същината на проблема и какви са законовите начини за неговото разрешаване:

Съществуващата нормативна база - **Наредба № 2 на Министерството на транспорта и Закона за народна просвета** дават възможност на ученици до 16- годишна възраст, живеещи в населени места, в които няма съответното училище /разписано в чл. 26, ал 3 от ЗНП/ да ползват **безплатен транспорт от местоживеенето до средищното училище на територията на съответната община или на съседната община и обратно.** Това ще рече, че всички наши възпитаници на възраст до 16 г., които се обучават в съответните професионални гимназии в гр. Сандански, биха могли да се възползват от тази възможност. **ТОЗИ ВИД ПРЕВОЗИ СЕ ОРГАНИЗИРАТ ОТ ОБЩИНАТА ПО МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ НА УЧИЛИЩЕТО, КАТО НА СЪЩАТА СЕ ПРЕДОСТАВЯТ СРЕДСТВА ЗА ПОКРИВАНЕ НА РАЗХОДИТЕ ОТ ЦЕНТРАЛНИЯ БЮДЖЕТ ПОД ФОРМАТА НА ЦЕЛЕВА СУБСИДИЯ.** Децата над 16 години попадат в категорията, която ползва **20% намаление на цената на абонаментната карта.** Правата на ползване на тези ценови облекчения и механизмът за компенсирането им се отнасят само за пътувания по утвърдени транспортни схеми включващи основни междуселски линии.

Постъпилите под формата на целева субсидия средства, съответната община /в случая Община Сандански/ предоставя за компенсиране стойността на издадените абонаментни карти с ценови облекчения, включително и на превозвачи, с които общината няма сключен договор.

В предвид на казаното до тук, Ви информираме, че Община Струмияни няма законово основание, с което да поеме финансирането или облекчението на билетите на децата от общината, които учат в училища, на територията на община Сандански.

И въпреки че въпросът не е от компетентността на Община Струмияни, ръководството ѝ е изготвило подробен списък на пътуващите ученици още през февруари 2008 г., като същият е изпратен тогава на г-н Андон Тотев. Въпреки проведените срещи, както и след запознаване директорите на съответните професионални училища от община Сандански за нормативната процедура, какво и как трябва да се направи за облекчаване пътуването на децата от община Струмияни, две години по-късно - февруари 2009 г., Вие - загрижените бащи и майки от община Струмияни отново питате не Общината, на чиято територия се обучават Вашите деца, а тази, която може да осигури безплатен транспорт единствено до училищата, находящи се на нейна територия. Ще бъде изключително точно и на място, ако потърсите правата си, чрез директорите на съответните училища, пред кмета на Община Сандански - г-н Андон Тотев.

Ръководството на Община Струмияни

В ПОМОЩ НА РАБОТНИЦИТЕ И СЛУЖИТЕЛИТЕ!



В условия на икономическа и финансова криза, нека да защитим и помогнем на работниците и служителите.

ДА ЗАПОЧНЕМ ЗАЕДНО!!!

Ако сте работодател и вашата сфера на производство е предимно насочена към икономическите сектори „Индустрия“ и „Услуги“, вашите работници и служители могат да се възползват от възможностите на **Постановлението на МС № 44 от 19.02.2009 г.**, обнародвано в ДВ бр.16/27.02.09 г.

За какво точно става въпрос!

Финансовата криза ви притиска, но в същото време не искате да се разделите и съкратите, най-добрите си и съвестни работници и служители. Знаете, че това ще доведе до демотивация в тях, а вие ще загубите добрите си кадри. Затова не се колебайте, а мотивирайте вашите работници и служители да използват възможностите, които им предлага Агенцията по заетостта! Вие можете да оставите добрите си работници и служители на непълно работно време, като за целта от държавния бюджет те ще получат компенсация в размер до 120 лв. Компенсацията се дава еднократно в рамките на една календарна година и за срок не повече от 3 последователни месеца. Не забравяйте, че за да задържите добрите си работници и служители, това зависи изцяло от ВАС! За целта поставете на видно място в предприятието или проведете среща с вашите работници и служители за разясняване на възможностите. Прекият контакт е най-бързият път до тези средства.

Бюрата по труда, по месторабота на работниците и служителите, ще бъдат основен помощник при изпълнението на залегналите

в **Постановлението** процедури за определяне на условията и реда за изплащане на компенсации на вашите работници и служители, за които е установено непълно работно време. Желаетелите да получат компенсации, трябва да попълнят писмени Декларации – образец, които ще получат от съответния работодател. В 14-дневен срок, той предава Декларациите, придружени със съответните документи на работодателя в бюрото по труда, обслужващо територията по месторабота на лицата.

В 3-дневен срок след получаването им в Дирекциите “Бюро по труда”, всички изрядно попълнени документи се разглеждат и оценяват от Съветите за сътрудничество към бюрата по труда.

Те се предоставят в Комисиите по заетост към областните съвети за развитие, които разглеждат оценените документи и правят общо класиране за областта в 3-дневен срок от получаване на документите. Въз основа на общата класация на Комисията, в 3-дневен срок директорите на Дирекциите “Бюро по труда” издават решение за одобряване на кандидатите за компенсации и ги уведомяват чрез работодателя. За изплащане на компенсации на работници и служители, може да кандидатства всеки работодател в икономическите сектори „Индустрия“ и ”Услуги”, който е:

- местно физическо или юридическо лице, както и чуждестранно юридическо лице, който осъществява стопанска дейност в Република България;
- има преобладаващ брой наети работници и служители в икономическите дейности:
- В – добивна промишленост;
- С – преработваща промишленост;
- Д – производство и разпределение на електрическа и топлинна енергия и на газообразни горива;
- Е – доставяне на води,

(От стр.1) помощници и повишаване тяхната квалификация.

С изпълнението на настоящия проект и отчетените до този момент резултати, община Струмияни доказва, че поставените цели са възможни и реално достижими. Подобряването и усъвършенстването на социалните услуги, предоставяни от община Струмияни е един от основните приоритети на местната власт.

Янислава Вангелова

канализационни услуги, управление на отпадъци и възстановяване;

F – строителство;

G – търговия, ремонт на автомобили и мотоциклети;

H – транспорт, складиране и пощи;

I – хотелиерство и ресторантьорство;

J – създаване и разпространение на информация и творчески продукти; далекосъобщения от Класификацията на икономическите дейности – (КИД-2008 г.);

➤ установил непълно работно време за период не по-кратък от 2 месеца и за най-малко 5 % от списъчния състав на персонала, към момента на кандидатстване;

➤ няма изискуеми и неизплатени данъчни задължения и/или задължения за осигурителни вноски, събирани от Националната агенция за приходите;

➤ не е обявен в несъстоятелност или не се намира в производство по несъстоятелност или ликвидация;

➤ няма наложени санкции или глоби по Кодекса на труда в последните 6 месеца преди кандидатстването на техни работници и служители.

Дирекциите “Бюро по труда” ще окажат пълно съдействие при кандидатстване на работници и служители за получаване на компенсации.

Повече информация можете да намерите на интернет страницата на Агенция по заетостта www.az.government.bg, в рубриката “Нормативни документи”, където е публикувано **Постановлението на МС № 44 с приложените към него декларации за кандидатстване**, а така също и на горещия телефон 02/980-87-19.

А.Дрекова, БТ Струмияни

ГОДИШЕН ОТЧЕТ НА МЕСТНАТА КОМИСИЯ ЗА БОРБА С ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИ И НЕПЪЛНОЛЕТНИ /МКБППМН/
ОБЩЕСТВО
(Продължение от бр.40)

На второ заседание се взе Решение за осъществяване на контрол над малолетни и непълнолетни за спазване на вечерния час на територията на общината, а именно: утвърден бе график за осъществяване на проверки по заведения, компютърни клубове и всички обществени места от комисии в състав от трима души – членове на МК, които на ротационен принцип да осъществяват проверките всеки петък и събота след 22:00 часа, в периода от 20.09.2008г. до 31.12.2008г. На трето заседание бяха обсъдени резултатите до момента от проведените вечерни проверки за спазване на вечерния час, разисквани бяха възникналите проблеми и начините за разрешаването им за напред. Съвместно с община Струмјани, спортните клубове на територията на общината, читалищата и др. НПО се проведеха редица мероприятия – образователни, екологични, спортни и др., в които бяха обхванати над 60% от учениците в община Струмјани. Бяха проведени здравни беседи, отбелязани бяха различни международни дни и кампании. Бяха проведени традиционните вече колопоходи за малки и големи до с. Каменица и до гр. Кресна. Участие на наши ученици в колопохода на гр. Сандански и в „Обиколката на Пирин“. Отбелязана бе Европейската седмица на мобилността и много други.

По проект „Пъстрия свят през детските очи“ на читалище „Будител“ финансиран от 13 Века България се организираха работилници, в които ученици от трите училища показаха творчество и умения да сътворят различни сувенири и др. с подръчни материали и много фантазия. По проект на община Берово се организираха няколко работилници в двете общини. На една от работилниците взеха участие и децата, като им бе показано как с вълна да изработват различни сувенири, шалове и др.

През 2008г. ОбС Струмјани със свое решение предостави за безвъзмездно ползване помещение на МК, което да се ползва за провеждане на консултативна, възпитателно – корекционна дейност на деца на възраст от 8 до 18 годишна възраст и техните семейства, както и дейности по програми и проекти, свързани с превенцията на противобществени прояви и престъпления на малолетни и непълнолетни лица.

През 2008г. помещението не успяхме да го оборудваме за нуждите на консултативния кабинет и не е подготвено за използване поради липса на финансови средства за ремонт и оборудване. Докато бъде оборудвано помещението, специалистите даващи консултации осъществяваха своята дейност в сградата на Читалище „Будител“. През 2008г. психолога и обществените възпитатели са провеждали възпитателно-корекционна дейност на деца на възраст 8-18 години и техните родители, както и дейности по програми и проекти, свързани с превенцията на противобществените прояви на малолетни и непълнолетни. Също така се е работило индивидуална консултативна дейност, в изпълнение на възпитателните мерки по чл.13, ал.1, т.3 от ЗБППМН с малолетни лица, на които им е наложена такава мярка. Консултациите бяха провеждани с привлечения като психолог секретаря на МК от община Кресна, назначен за да подпомага работата на МК и Консултативния кабинет. Освен индивидуална работа с деца и техните родители, в консултативния кабинет се провеждаха и различни беседи с ученици от училищата в с. Струмјани и с. Илинденци. Ръководствата на училищата съвместно с обществените възпитатели и психолога работиха по различни случаи в училищата за откриване и отстраняване на рисковите фактори, водещи до извършването на противобществени прояви или престъпления, като неблагоприятна семейна и приятелска среда, бягства от дома, непосещаване на училище и работа по осъществяване на дейности за превенция на асоциални прояви от малолетни и

непълнолетни в следствие на гореописаните фактори.

Обществените възпитатели към МК съдействат за провеждане на социално превантивната дейност на МК в трите училища на територията на общината, като подпомагат ръководствата на общинските училища, педагогическия съветник и УКППМН за провеждане на възпитателната дейност в училище, намаляването на агресията сред учениците, провеждане на образователни здравни и други беседи за изграждането на децата ни като личности. На територията на общината няма ДПС, ВУИ, СПИ, ДВНМН, ПД и приюти. Няма деца от община Струмјани настанени в СПИ и ВУИ. МК подпомага с дрехи и др.вещи от първа необходимост непълнолетна, на която по предложение на МК и бе прекратен престоя в СПИ с. Стойките през 2007г., причините за което бяха навършени 16 години и нежелание да продължи образованието си там. Не са постъпвали до този момент сигнали от директори на корекционно-възпитателни заведения за родители от нашата община, които не проявяват интерес към децата си. На територията на общината няма регистрирани безнадзорни деца в МКБППМН, няма регистрирани случаи за деца извършващи хомосексуални услуги, няма регистрирани случаи за деца употребяващи упойващи вещества и наркотици и привлечени към секти с криминогенен характер.

Дейност по превенция на противобществени прояви при провеждане на спортни мероприятия се осъществява от обществените възпитатели и секретаря, в случаите организирали децата за участие в мероприятиято. При провеждане на футболни срещи на територията на общината дейност по превенция на противобществени прояви се осъществява от органите на реда. През отчетния период в Консултативния кабинет бяха проведени консултации на 2 деца с наложени възпитателни мерки по чл. 13, ал.1, т.3 от ЗБППМН и на техните родители. Консултациите се провеждат от психолог и обществения възпитател, които упражнява възпитателния надзор над малолетното и/или непълнолетни лице с наложена възпитателна мярка по чл.13 от ЗБППМН. Контрола по изпълнение на възпитателните мерки се осъществява от секретаря на МК. По искане на обществените възпитатели са проведени консултации с психолог с 10 деца и техните родители индивидуално. Проведени пет изследвания сред учениците за отчетния период. Проведените са беседи и лекции от психолога с ученици от VI до XI клас.

Факт е, че от 2006г. до 2008г. извършените противобществени прояви и/или престъпления от малолетни и непълнолетни лица бележат спад. За справка през 2006г. са разгледани 5 възпитателни дела и са наложени възпитателни мерки по чл.13, ал.1 от ЗБППМН на пет малолетни и непълнолетни лица. През 2007г са разгледани 2 възпитателни дела и са наложени възпитателни мерки по чл. 13, ал.1, т.3,4 и 5 от ЗБППМН на три малолетни лица. През 2008г МК е разгледала едно възпитателно дело изпратено от РП Сандански, което е прекратено поради изтекла давност. Извършителят е непълнолетно лице, което бе осъдено на „Пробация“ с Решение на РС Сандански за друго престъпление преди получаване на преписката от РП Сандански в МКБППМН, за извършена кражба от магазин през 2005г. В МК са постъпили три сигнала от длъжностни лица и граждани, по които МК е работила. По тези сигнали не са образувани възпитателни дела срещу малолетни и непълнолетни поради липса на достатъчно основания за образуването им или са приложени други корекционно-възпитателни мерки за въздействие върху провинилите се малолетни и непълнолетни лица.

През 2008г. няма преминали и заведени на отчет в ДПС малолетни и непълнолетни лица от община Струмјани. На отчет от ДПС при РПУ гр.Сандански са водени 2 деца от Община Струмјани от минали години. От тях едно дете е малолетно и едно непълнолетно лице, които живеят и се възпитават в социалнослаби семейства. През 2008г. съвместно с органите на МВР, представители на ОбА, РПУ, РИОКОЗ и НАП бе направена една проверка през месец март 2008г. за посещение на малолетни и непълнолетни в питейни заведения и интернет клубове. Съставени са един акт по Наредба №1 на ОбС Струмјани

на съдържателите на заведенията и 3 акта на родителите на децата, намерени след определения в наредбата вечерен час без придружител. Издадени 3 наказателни постановления от Кмета на общината.

С Решение на МК и приет график, утвърден от Кмета на общината, за извършване на вечерни проверки за спазване на вечерния час съгласно чл.2, ал.14 от Наредба №1 на ОбС, за периода от 20.09.2008г. до 31.12.2008г. бяха направени 23 проверки. Резултатите от проверките са: съставени и връчени 55 Акта за установяване на административно нарушение на родителите на малолетните и непълнолетни лица нарушили разпоредбите на наредбата и издадени 39 Наказателни постановления от Кмета на общината.

3.Дейност по изпълнение на национални и общински планове и програми.

В изпълнение на приетата програма за превенция на агресията и насилието сред учениците в община Струмјани се проведе анкетно проучване сред учениците за отношението на подрастващите към насилието. В изпълнение на Националната стратегия за борба с наркотиците 2006 – 2008г се организира посещението на изложба “За борба срещу зависимостите” в гр. Сандански посветена на вредата от използването на наркотични вещества и вредата от тях. В община Струмјани бяха организирани няколко срещи с д-р Любенова и други представители на Областния съвет по наркотични вещества Благоевград, на която присъстваха ученици от трите училища. Проведе се родителска среща в читалище „Братя Миладинови“- с. Микрево, на която бе прожектиран филма „Пропуснат живот“ и бяха раздадени информационни материали за истината на влиянието на наркотиците върху човешкия организъм. Обществените възпитатели са провеждали беседи в училищата по темата и са раздадени брошури, листовки и плакати. През 2008г. не са регистрирани противобществени прояви и престъпления, свързани с ЖП-транспорта.

4.Взаимодействие на МКБППМН с други организации и институции за осъществяване на своята дейност.

МКБППМН среща пълна подкрепа в лицето на Кмета на общината и неговия екип, което значително улеснява работата на МК. На територията на Общината работи ИДПС към РПУ Сандански, които обслужва общините Струмјани, Кресна и Сандански. Взаимодействието по отношение издирването и уточняването на малолетните и непълнолетните правонарушители, нуждаещи се от помощ с инспектор ДПС е на нужното ниво. През цялата година се работеше ефективно и с органите на Полицията. Сътрудничеството между органите на реда и МКБППМН е помогнало в подадени данни за извършени противобществени прояви на територията на общината. МКБППМН е поддържала редовни връзки с УКБППМН в трите училища. В МК като членове са привлечени директорите на трите училища, което е предимство при осъществяване на съвместни превантивни дейности. МК е включила в състава си като член и педагогическия съветник от училището в с. Микрево, които е и член на УКБППМН. От голямо значение е координирането на работата педагогическия съветник с тази на обществените възпитатели и психолога, за да се провежда ефективна индивидуална работа с децата и техните семейства. През 2008г. към училищата няма назначени училищни психолози. На много добро ниво са контактите с представители на отдел за “Социална закрила” и отдел „Закрила на детето“./сmp.4/

СПОРТНИ

Поредни силни срещи за момчетата от ХК "Илинденци"

За пореден път, един срещу друг, се изправиха момчета до 14 години на отборите по хандбал - ХК "Илинденци", ХК "Интер" - Благоевград, ХК "Цар Самуил" - Петрич и ХК "Пирин" - Гоце Делчев.

На 13.03.2009 г. в Благоевград, четирите отбора изиграха общо шест срещи от шампионата по хандбал - Зона "Витоша" за момчета до 14 години, в които се получиха доста интересни резултати.

В първа среща за деня, момчета от Илинденци безпроблемно победиха отбора на ХК "Интер" с резултат 28:8.

В следващата среща един срещу друг се изправиха двата най-добри отбори до момента в турнира, а именно "Цар Самуил" и "Пирин". В много интересен и оспорван двубой момчетата от Петрич успяха да измъкнат победата с резултат 20:12. Това беше първа загуба до този момент за момчетата от Гоце Делчев.

В останалите срещи за деня се получиха следните резултати:

ХК "Интер" - ХК "Пирин" - 13:26.

"Цар Самуил" - ХК "Илинденци" - 19:12.

"Цар Самуил" - ХК "Интер" - 31:9.

Най-интересния и оспорван двубой за деня се получи между отборите на ХК "Пирин" - ХК "Илинденци". И двата се бориха до самия край на срещата за победата. До самия край на срещата момчетата от Илинденци водеха в резултата, но няколко груби грешки на съдиите подариха победата на момчетата от Гоце Делчев при краен резултат 22:20.

На 29.03.2009 г. /неделя/ в град София, момчета от ХК "Илинденци", ще изиграят поредните си две срещи от турнира. Техни съперници ще бъдат отборите на "Железничар" - София и "Локомотив" - Мездра.

ФК "Малеш" победи с 1:0 "Хебър" /Пазарджик/ и направи първа крачка към "Б" група

"ХЕБЪР" СЕ СВЛЕЧЕ НА ЧЕТВЪРТО МЯСТО В ЮГОЗАПАДНАТА В- ГРУПА, ИЗОСТАНА НА ЦЕЛИ ШЕСТ ТОЧКИ ОТ ЛИДЕРА

ФК "Малеш" /Микрево/ направи уверена крачка към "Б" група.

Тимът, воден от Пламен Мицански спечели с минималното 1:0 дербито на Югозападната "В" група срещу коравия "Хебър", състояло се в неделния 15 март на стадиона в Микрево. Така гостите от Пазарджик се смъкнаха на четвъртото място във временното класиране, с цели 6 точки дистанция от лидера. Голът за "Малеш" падна още в 4-ата минута, когато Цветан Николов, фронтално срещу вратаря Костадин Янев, не сгреша, след грешка в защитата на гостите.

По петите на "Малеш" обаче продължава да е "Миньор" /Бобов дол/, който пък победи с 2:1 "Ботев" в Ихтиман.

Георги Жежев

ОТЧЕТ

/от стр.3/ които са и членове на МК. Представител на отдел „Закрила на детето“ с активното си участие не само в заседанията, винаги е съдействал за постигането на положителни резултати и е оказал ценна и необходима помощ при събирането на информация за изготвяне на докладите по възпитателните дела. Присъствал е при провеждането на всички Възпитателни дела до момента. МК работи добре и с неправителствени организации, които развиват дейности в различни сфера от обществения живот – спорт, туризъм, екология, социални дейности и др.

5. Обществени възпитатели:

Година	Плануван брой общ. Възпитатели, утвърдени от МФ по Закона за държавния бюджет	Реално усвоени бройки обществ. възпитатели за съответната година	Изразходвани средства по Наредба №2 на ЦКБППМН
2007	3	3	6 120,00 лв.
2008	4	4	8 654,00 лв.
2009	5		
2010	5		

През периода комисията осъществяваше своята дейност с помощта на 4 обществени възпитатели. Акцентът в работата на обществените възпитатели беше насочен както към индивидуална корекционно-възпитателна работа с малолетни, непълнолетни и техните семейства, така и при подготовката и организирането на всички извънкласни мероприятия за ангажиране на свободното им време. Фактът, че обществените възпитатели са и педагози, работещи в училищата е предимство и улеснява достъпа до децата, до информация, свързана с образователния процес и т.н. Контролът върху дейността им през 2008г се осъществява от секретаря на МК съгласно нормативната уредба. Оперативното бюро се събира ежемесечно и разглежда представените отчети за работата им през месеца. Оперативното бюро се състои от четири души - секретаря на МК, педагогически съветник, социален работник и юрист. Не е провеждан конкурс за обществените възпитатели, но всички са подбрани съгласно спецификата на работата, професионалните им умения и доказани качества по отношение възможността им за работа с деца. През 2008г. секретарят на МК участва в националното съвещание на местните комисии, организирано от ЦКБППМН. Не сме имали проблеми през 2008г. при изразходване на средствата за материалното стимулиране на обществените възпитатели.

6.Необходими средства за издръжка на МК за 2010г.

Брой обществени възпитатели.	Необходими средства по Наредба №3 на ЦКБППМН.	Необходими средства за издръжка на консултативен кабинет.	Необходими средства за издръжка на самата МКБППМН.
5	1 500,00лв	1 200,00лв	2 200,00лв

СЪОБЩЕНИЯ

По повод празника "7-ми Април - Ден на община Струмияни" ОБА организира ежегоден турнир по футбол за Купата на Кмета на община Струмияни и блиц - турнир по шахмат и табла. Футболният турнир стартира на терена в с.Струмияни на 01.04.09г., а финалът - 06.04.09г.

Блиц-турнирът по шахмат и табла ще се проведе на 04.04.09г. в залата на читалище "Будител", с.Струмияни. За информация: тел:07434/3108, Георги Жежев. Краен срок за записвания -30.03.09г.

РЕДАКЦИЯТА НА В-К "СТРУМИЯНИ" БЛАГОДАРИ НА ДЕСЕТКИТЕ ШОФЬОРИ, КОИТО РАДУШНО ОТКЛИКНАХА НА ПРИЗИВА ОТ МИНАЛИЯ БРОЙ И ОСВОБОДИХА ТРОТОАРНОТО ПРОСТРАНСТВО ПРЕД ЧИТАЛИЩЕ "БУДИТЕЛ", С.СТРУМИЯНИ.

Председател на МКБППМН - Димитрина Николова

Община Струмияни

с. Струмияни 2825

пл."7-ми Април"№1

Тел.07434/31 08 ;0886/999959

Email: zk.nikolova@gmail.com

Секретар на МКБППМН - Елисавета Кирянска

Община Струмияни

с. Струмияни 2825

пл."7-ми Април"№1

тел.07434/30 07

Email: elikirianska@abv.bg

Консултативен кабинет - Помощен орган на МКБППМН

Община Струмияни

с. Струмияни 2825

пл."7-ми Април"№1

тел.07434/30 07

Отдел „Социална закрила към ДСП Сандански“

Началник отдел – Елеонора Петкова-Сливкова

Община Струмияни

с. Струмияни 2825

ул. „Цар Калоян“

тел: 07434/3107

Email:

Отдел "Закрила на детето" към ДСП Сандански

Гл. експерт – Мариана Маркова

Община Струмияни

с. Струмияни

ул. "Цар Калоян"

тел: 07434/2034

Председател: Димитрина Николова

Класирането в Югозападна "В" - група:

	М	П	Р	З	ГР	Т
1. Малеш (Микрево)	23	17	3	3	47:18	54
2. Миньор (Бобов дол)	22	16	4	2	42:15	52
3. Септември (Симитли)	23	16	2	5	46:19	50
4. Хебър (Пазарджик)	23	15	3	5	39:21	48
5. Левски 1923 (Елин Пелин)	22	12	6	4	41:22	42
6. Струмска слава 1927 (Радомир)	23	10	6	7	36:22	36
7. Витоша (Бистрица, обл.София ст.)	23	10	4	9	38:28	34
8. Пирин 2002 (Разлог)	23	10	1	12	31:35	31
9. Банско 1951 (Банско)	20	8	6	6	33:19	30
10. Велбъжд (Кюстендил)	23	8	6	9	34:23	30
11. Германея (Сапарева баня)	21	9	3	9	22:26	30
12. Сливнишки герой (Сливница)	21	8	5	8	25:23	29
13. Места 2005 (Хаджидимово)	23	8	2	13	32:44	26
14. Левски 2007 (Долна баня)	23	7	4	12	25:41	25
15. Миньор 1919 (Перник)	23	5	9	9	28:35	24
16. Ботев 1937 (Ихтиман)	23	6	5	12	22:48	23
17. Велбъжд Кюстендил (Кюстендил)	23	5	5	13	18:37	20
18. Люлин (кв.Люлин, София)	23	5	4	14	22:45	19
19. Чепинец (Велинград)	23	5	2	16	19:51	17
20. Пирин 2001 (Благоевград)	22	4	2	16	14:42	14

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМИЯНИ, адрес: 2825 Струмияни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail:

strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org